

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Félévre . . . 4 kor.
Egyévfőre . . 2 kor.

Félévre . . . 7 K — f.
Negyévfőre 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és lapfőnököse:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A becsület nevében.

Szentes, febr. 22.

A Lukács—Déssy ügyben már döntött a törvényszék. Itt, a periferiákon már azt hittük, hogy ennek a kínos ügynek aktái le vannak véglegesen szögezve.

Csalódtunk. Amint hogy csalódtunk mi, vidéki polgárok mindannyiszor, valahányszor a magasabb politika hullámvérseibe akarunk ellenére is besodortatunk. A hullámok olykor szírt hez csapatok hennünket, de össze nem törhettek.

Most azonban, midőn parlamentünk, bíróságunk, államférfiaink tekintélye és saját nemzeti politikai érettségünk van megtámadva az egész művelt világ előtt: az ellen erélyesen tiltakozunk.

Hogy Európa legműveltebb államainak parlamenti választásai, sőt a szigorúan demokratikus Egyesült Államok képviselői, kongresszusi, sőt elnökválasztásaihoz is sok szó férne: azt tudja mindenki. Így volt ez a muliban, így lesz a jövőben is.

De ezek az államok legalább nem viszik szennyeseiket a világ piacára mosni, mint tette ezt a magyar ellenzék a Lukács—Déssy-perben s tette utánna is annak tudatával és a büntetés egész súlyával, hogy neki is van seperi málója a háza előtt.

A politikai intrikákat, melyek a hatalom elnyerése érdekében napirenden vannak: utáljuk.

Mi nem politikai személyek önző érdekeiért küzdünk itt a

vidéken, hanem soha meg nem szűnő harcot folytatunk hazánk boldogulásáért.

Győzünk, vagy bukunk ebben a harcban: azt nem tudjuk, de ha elbukunk is, azt kívánjuk, hogy a történelem írója legalább azt hagyja rólunk az utókornak, hogy becsületes harcban, karddal a kezünkben hultottunk el.

Az ellenzék oda erőlteti a dolgot, hogy a periferiákon így kiáltunk fel:

— Ennél az alkotmányos életnél többet ér egy becsületes abszolutizmus!

Politikai helyzet

Budapest, febr. 22.

Munkapárti körökben nagy méltányolással beszélnek a választójogi bizottság működéséről. A bizottság magas színvonalon álló komoly tárgyalás után befejezte tevékenységét. A kormány a javaslatot demokratikus szellemben megjavította és az ipari munkásság szavazati jogá érdekében törölte az azo korlátozást, mely az ipari munkásokra nézve két esztendőn át egyazon munkaadónál való munkát előírta.

A kormány ellentétének minden erőlködése hiábavaló, mert a javaslatot most már a képviselőház is mielőbb lefoglalja tárgyalni.

A szociáldemokraták sztrájkja mind inkább veszt félelmetesebbé válik. Maguk a szociálisták belátják, hogy valóban általános sztrájkot szervezni nem tudnak és valami olyat terveznek, hogy szakmánként és turnusként sztrájkoljanak. Találékon jegyezte meg a munkapárt egy érdemes tagja, hogy a sztrájk nem lesz ugyan se általános, se egyenlő, de valószínűleg titkos lesz.

Csend a harctéren

Szentes, febr. 22.

Habozás minden oldalról. A hadviselő felek rettentetesen meguhatják már a vérontást. Bulgária megígért, hogy mi lesz vele, ha meggyeszer annyi embere marad a harctéren. Nemzedékek pusztulását jelentené ez. Valószínű, hogy a nagyköveti reünio veszi kezébe most már a másik konfliktusnak, a román bolgárnak az elintézését is.

Még nem tudják.

Bécs, febr. 22.

Még nem tudják, hogy a román-bolgár konfliktusban a hatalmak milyen módon fognak közbejárni. Az volt a terv, hogy a nagyköveti reünio foglalkozzék ezzel a kérdéssel, mint hogy azonban a nagyköveti értekezletet ez az új feladat egyéb tanácskozási tárgyaitól visszatartaná, valószínűbb, hogy a nagyhatalmak szófiai, vagy bukaresti követekre fogják bízni a konfliktus elintézését.

Nagy bolgár vereség.

Belgrád, febr. 22.

Ideérkezett hírek szerint a bolgárok Gallipolinál vereséget szenvedtek. A veszteségek mindkét részen igen nagyok voltak. A bolgároknak vissza kellett vonulniok.

Elnapolt tanácskozás.

London, febr. 22.

A nagykövetek tanácskozásait a hónap 27-ig elnapolták. A tegnapi tanácskozás volt a tanácskozások sorában a leghosszabb.

Török siker.

Konstantinápoly, febr. 22.

A török hadsereg mult csütörtökön minden erejének megfeszítésével megkezdte a támadást Gallipoli ellen. A csata még tegnap is folyt, még pedig a törökökre nézve kedvezően. A csatadzsai hadsereg is előrenyomul.

Meghalt a kínai anyacsászárné

London, febr. 22.

A Reuter ügynökség pekingi értesülése szerint, az özvegy császárné ma reggel félháromkor rövid betegség után, meghalt.

Cs-Szi halálával a kínai történelemnek egy nagy korszaka ér véget: a fehérhaj elől való elzárkózottságnak korszaka. Az európai ideák beáramlásának az ő személye éppen olyan hatalmas akadálya volt, mint a kínai fal, melyet már szintén kikezdt az új időknek fuvallata.

Hogyan választanak papot Szentesen.

Szentes, febr. 22.

A nemrég lezajlott ref. papválasztás egy érdekes epilogusa játszódtott le ma Pákozdy István kir. járásbíró előtt. Az eset előzményei a következők:

Bárány Sándor városi képviselő, a Bősörményi párt egyik főkortesét Morecki Zsigmond városi képviselő a Kiss párt részére 300 korona igérettel ellenében megkörnyékezte. Morecki ki is fizetett Báránynak 200 koronát, azonkívül 160 koronát a választási költségekre is felvett. Miután a Kiss párt megküldött, Morecki követelte a 160 koronáról szóló elszámolást. Bárány 44 koronával el is számolt, 16 koronát pedig hajlandó lett volna visszafizetni, de 100 koronát a maga részére a kialakított 300 korona kiegészítésére meg akart tartani.

A mai járásbírósi tárgyaláson Morecki Zsigmond városi képviselő keresetkeltet a bíróság helyét adott s mivel érkeletelen dolog a választás leandó szárazvatonknak pénzért való megvásárlása, Bárányt a 116 korona és a felmerült költségek megfizetésében elmarasztalta.

Mi csak a száraz tények előadása után azt kívánjuk konstatálni, hogy szomorú dolog, hogy épen városi képviselők járnak elől ilyen példakkal.

Schwarcz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss házikenyér. — Gyermekes és gyomorbetegesok rész re kétszersült. Elsőrendű malmalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpádara es kukorica.

Ma mikor mindent be kell csukni, Lecsólt szénem nem jó vasalni. Schwarcz-péknel 1 kg. folyott vasalni való szén 10, egy zsák vételnél kg 8 f.

Jóminőségű K O R P A métermázsánként 14 korona.

Mi lesz Maderoval?

Washington, febr. 22.

Knox külügyi államtitkár megbizta Wilson mexikói nagykövetét, hogy tartsa Huerta ideiglenes elnökkel, hogy Amerika emberies nézőpontból a legközelebbi ellenzi Madero kivégzését

Washington, febr. 22

Wilson mexikói nagykövete jelenti, hogy Madero pártján bíróság elé fog kerülni és az ítélet legfeljebb szüneteltetésre szólhat.

A kobura áldozata.

Szentes, febr. 22.

Ma hoinap a kobura csak az akadémia rosszul megszerkesztett s ingyön példányokban kibocsajtott szótárban foglal helyet.

Pedig a kobura, a magyar régi vízi közlekedési eszközöknek a kompa egyik elengedhetetlen kiegészítő része s ez a két primitív vízi közlekedési eszköz Csiki Gergelyvel szölv: szerkesztéséig van kötve.

Az volt a baj Miniszterem hogy az uradalom felől oldalán a kompa aó kizsálat a víz, vagyis érthetőben szölv szárazon maradt, egész pontos kifejezéssel öve pedig belevesztett a sárba. A kobura, az innessó oldalán úgy állt, mint a druidák mértföld mutatói a végatlan pusztában s farkasszemet nézett a feneketlen sárban megfeneklett kompaal. A miniszterel részeg gazda gondolt merészt és nagyot. Kélelet köbött a kompa, a kölelet belekötötte a koburohoz s mintegy csavart elkezdte tengelye körül forgatni az innessó parton. A kompa nem engedett s egy talpalatnyát sem mozdult. Ekkor az első kobura és a víz között egy második koburat kitátozt meg s ezt ösz székötetésbe hozta sötét állat a Tiszé érkezett köbötél s a csavart szerkesztetek neki állított 9 embert. Hé! Irtak! Mert a munka, a kompa csuszott lefelé, míg egyszer a második kobura feszít radja kettőtört s az örisi feszítéségnél fogva nyilgyorsasággal annak egy hatalmas szölv az első koburát csavart Fülöp Lajos fejéhez repült ahol egy 5 korona nagyságu s velög terjedő rettenetes östöt okozott, meg a sze renesidén kolencsnek azonnal halálát okozta. Engelthalder kir. járás bíró, Gál Pászó jegyző és a járási orvos azonnal kiszálltak a helyszínre, de még más sincs konstatalva, hogy a bekövetkezett halálesetért terhelővalakit vétkes gondatlanság, vagy előre ki nem számított véletlen szerencsétlenség történt. Fülöp Lajos íránt Miniszterem nagy a részvét.

UJDONSÁGOK.

Szentes, febr. 22

— **Állandó választmányi ülés.** Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának állandó választmányának hétén, február 24-én d. e. 10 órákor ülést tart, melyen a törvényhatósági közgyűlésre kitűzött tárgyak kerülök megvitatás alá és lesznek határozati javaslatok ellátva. A közgyűlés igen érdekesnek ígérkezik, melyre természetesen a beérkezett fontos tárgyaknak az állandó választmány által előkészített javaslata szolgáltatja.

— **Ertekezlet.** A szentesi beteg segélyező pén-tár elleni panaszok ügyében az országos pénztártól visszaérkezett válasz megismertése és a továbbiak megbeszélése végett vasárnap délután 2 órára az ipartestület-nél ismeretlen előadást tartunk, amelyre iparos társainkat tisztelettel meghívom. Bene István ipartestületi elnök. Tárgy: 1. Betegsegélyek fizetése, előadja Lévai Antal igazgató. 2. Baleset miénti kirovás. 3. Az álla miboz újabb letérjesztés. 4. Notáriumi iudítványok.

— **Felolvasás.** A felsőpárti református körben ma d. u. 5 órákor felolvassuk: dr. Cukkermann Soma orvos, Molnár Sándor tanító. Szölv: Nagy Ferenc gimn. VIII. o. t. A központi református körben a ma délutáni felolvasás közbe jött előre nem látott akadályok miatt ez alkalommal elmarad.

— **Műsoros estély.** Ezuton ismételtén felhívjuk a közönség figyelmét arra, hogy a március elsőjén, szombaton este a színházteremben tartandó műsoros estély jegyeinek elárúsítását a Bányai J. utóda cég már megkezdte.

— **Felolvasás.** A „Katholikus Kör” ma délután tartja ötödik felolvasó estélyét a következő műsorral. 1. Felolvasás, tartja Kiss Károly tanító. 2. Szölv, Cécilicis Lajos főgimn. tanuló. 3. Dövénytől Budapestig a Dunán, vetített képekkel kísérve, felolvassa Boda János rk. lelkész. 4. Bajkai Sándor főgimn. tanuló mel odramát ad elő. 5. Mozgóképek, a) La Rochelle (szines látkép), b) Agostonnak melege van (tréfás), c) Abiaktólkúben (dráma), d) A papus feleség (tréfás). Az előadás, tekintettel a napokkal hosszabbodására — 5 órákor veszi kezdetét. Jegyek előre váltathatók d. e. 10 órától és d. u. 3 órától a körhelyiségben.

— **Kincstári lovak.** A magánvállalatoknál tartásn levő kincstári lovak vizsgálata Szentesen a f. évi március 10-én, délután 3 órákor a városnáz előtti téren fog megtartani A n. kir. szegedi 3 ik hónvéd huszárezred parancsnokságának gazdasági osztálya most azt kéri, hogy ezen bizottságba a város részéről egy képviselőt és két kéllő szakértőlelmet bíró egyent nevezzen ki a polgármester.

— A csikós és a tegnap esti előadás többi öt slágerképét zsúfolt ház nézte végig a Tóth József színházteremben. Az előadás kitünően sikerült és a bemutatott képek, melyeket öv. Sebessinéz mozitűzadonos szerzett be. Örösi sikert arattak. Reméljük, hogy az előadást mihamarabb megismétlik.

— **Halálozás.** Voltak a következő gyászjelentést: Alulírottak vagy a magunk, mint a székesúró rokonság nevében fíjdalomtöl magtör szölvvel tudjuk a szerető hű hitves, hálás gyermek, felejtethetően jó anya, sze rető testvér, nagynya, anyós és rokonnak: Tóth Árpádné szül. Kristó Nagy Julannának Boczföldön (Zala-megyé) f. hó 20-án d. u. háromnegyed 2 órákor rövid, de kínos szenvedés után, életének 49-ik, boldog házasságának 22 ik évében történt gyászos elhunytát. Felejtethetően fog loitunk hűlt teteme Szentesre fog szállítani, hol is a református közép temető helytás hízatól fog f. hó 23-án d. u. fél 4 órákor a református egyház szertartása szerint a családi sírbólba örök nyugalomra tétetni. Boczföld, 1913. évi február hó 20. Aldás és béke helyegyen drága porai felett! A gyászoló család.

— **Gallyak levégása.** A főkapitány felhívja az összes háztulajdonosokat, hogy az utcai járda fölé kinyúló fák ágait folyó évi március 20-ig nyessék le, különben az hivatalból a mulasztó fák költségére hatóságilag fog eszközölni.

— **Anyakönyvi hírek.** Szölv tette 1913. febr. 16—23-ig: Sipos Terézka, Varga István, Miskolczi Mária, Abonyi Bozília, Baranyi halva született fiú, Terény Erzsébet, Vajda Imre, Huszkó Lajos, Györi I. Jós, Aradi János, Kis Hajdu Sándor, Nagy Erzsébet, Mucsi Ferenc, Balog Erzsébet, Szegi Lajos, Micsai Erzsébet, Varga Lajos, Bór Viktória, Molnár János, Zsiris Imre, Koczán Mária.

— **Eljegyzés:** Tarnóczy Billett Boszörményi Mária, Kehov Dimitrov, Tyinka Koszanna, István László Dancsó Zsófia, Kárási Tóth Sándor Csepessényi Lúdia, Nemes János Dancsó Mária.

— **Házasság:** Kátai Pál István Varga Jusztina, Labádi József Kozák Sillágyi Mária, Jaóó Ferenc Lajos Eszter, Barta Zsigmond Geócsammer Elekka, Serkédi Sándor Zoltán Klára.

— **Halálozás:** Horváth László 22 napos, Bíró István, 47 éves, Csakó Lajos 19 éves, Szűcs András 71 éves, Széli Mária 74 éves, Verecs Lajos 20 éves.

— **Időjárás.** Híleg 155 várható, legfeljebb délen havazással

Eladó ház.

Simonyi Ernő-útcen 4. sz. leggett ház eladó. Ertekezni lehet Grubmüller József, fodrásznál. 821

Szentesi Tudományos MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap d u 5 és este 8 órákor

Műsor a következő:

1. Dél Wales, természetes látkép.
2. A uszó vár, dráma.
3. Duci bácsi rossz szomszéd, humoros.

4. 5. 6. A bec üle ért

dráma 3 felvonásban.
7. Jaj de elfaradtam, humoros.

Helyarok: Tímlásszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypályó 4 korona, Kispályó 3 kor. 20. f. Tízéven aluli gyermeknek 12 fillér.

Szentes város rendőrkapitány-ságától.

865—Kp. 1913

Felhívás.

Felhívom az összes háztulajdonosokat, hogy a fáztk előtt levő, valamint az utvarokról utca járda fölé kinyuló fák ágait folyó évi március 20-ig aként nyessék meg, hogy a fák legalsó ágai a felszínétől legalább 2.50 méter magasságban legyenek.

Figyelemztetem a háztulajdonosokat, hogy akik a fenti rendelkezésnek a kitűzött határidő alatt eleget nem tesznek, azokat szigorú pénzbüntetéssel fogom sújtani s a fák megnyessetését a mulasztó fél költségére hatóságilag fogom eszközölni.

Szentes, 1913. febr. hó 18.

Zitahy

822 r. kapitány.

Hereszéna

van eladó a felsőpárti rakodókertben. Alku köthető: Klirer József róm. kath. főkéntorral.

Eladó vagy kiadó szölv.

Paksi István-fele 3 hold jókorban levő szölv haszonbérben kiadó esetleg eladó. — Ertekezni Daru-utca 6. szám alatt Ollai Julannával.



Siessen addig, míg nem késő egészségét visszaszerezni!

Egy jelentéktelennek látszó meghűlés az összes légzőszervek legbelsőbb megbetegedését vonhatja maga után. Igyekezzünk jelekorán eljárni a bajról, mert a könnyen elhanyagolható szölv vezetessé válhat. A meghűlésből eredő tüdőgy. és a köhögéssel elhanyagolható szölv és a légzőszervek károsodott megbetegedéseinek kitünően bevált az orvosi által javasolt **TUBERIN** szölv. Mindenütt kapható. Egy üveg ára 2 korona 50 fillér, két üveg ára 4 korona. Poston legközelebb 3 üveg rendelhető meg utánvetéssel az egyesült forgalmazótól.

Diana-ágyószertár, Budapest, Károly-körút 5. szám

Hirek mindentelől.

— A munkapárt győzelme. Sepsiszentgyörgyről jelentik: A Székely György elhalálozása folytán megrosvellott ügyelvény kerületben ma Szentiványi Miklós, a nemzeti munkapárt jelöltjét egyhangúlag országgyűlési képviselővé választották.

— A német császárné Bécsben. Bécsből jelentik: hogy Viktória német császárné gruadenni látogatása után Bécsben fog időzni, hogy ő felségének bemutatja a jegeypárt.

— Katonák balesete. Innsbruckerből jelentik: A Kübenhof hegyerincen eltört egy őrjárat, amely egy tiszt vezetése alatt négy tábori vadászal alakult. Az öt embert megfagyott lábakkal találtak meg. A katonákat sikerült megmenteni.

— Nevezetes öngyilkosok. Lembergől jelentik: Gewähr Adolf milliomos nagy üzleti veszteség következtében agyonlőtte magát. — Berlinből jelentik: Poradovszki Wehner gróf, aki Dácsszelektől való, 30 éves korában Boroszlóban agyonlőtte magát.

— A predelli gyorsvonat balesete. Szolnokról jelentik: Ma reggel az 5013 számú predelli gyorsvonat a szolnoki állomáson beleszaladt az 506. számú tehervonatba. A tehervonatot öt kocsija összetört, egy vasutas, egy postás és hat utas könnyebben megsebesült. A gyorsvonat két óra késéssel folytatta útját. A vizsgálatot megindították.

Állandóan

a n. e. közönség szórakozására van bocsátva a legújabb (Huppfeld modern villamos concert

ZONGORA a Fekete Sas szállóban

Jókarban levő, kelemes hangu, félrvid

zongora
eladó, Nagyörvény-u. 44. 797

Sépiüzemű mezőgazdasági kerékgyártó műhely

Sóos Antal és Társai.
Szentes, I. Rákóczi Ferenc u. 37. sz.
Üzemvezető: Juhász Vince.

Az igen tisztelt gazdálkodó közönség szíves tudomására hozzuk, hogy Szentesen, I. Rákóczi Ferenc u. 37. sz. alatt motorüzemű kerékgyártó és kovácsműhelyt létesítettünk, melynek vezetésére Juhász Vince elsőrendű szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba vágó új tárgyak szakszerű, gyors és jutányos áron való elkészítését. Cseplogépek összes faalkatrészeinek, valamint modelleknek szakszerű elkészítéséért szavatosságot vállalunk. Javításokat gyorsan és lelkiismeretesen eszközölünk. Kiváló tisztelettel:
Sóos Antal és Társa.

Közgazdaság.

Drágul a tea.

A tea árának emelkedését várhatni már legközelebb. A japáni és kínai tea ugyanis nem jöhet a közvetlen szárazföldi úton Európába, az Oroszország és Kína torzalkodása miatt. A tengeren való szállítás pedig egyrészt nehézségeket jár, másrészt a vízen való szállítás csökent a tea izességét és aromáját.

Gabonaföldes.

Szentes, febr. 22

Buza májusra	11 60
Buza októberre	12 13
Rozs áprilisra	9 87
Rozs októberre	9 65
Tengeri májusra	7 69
Tengeri júliusra	7 91
Zab áprilisra	10 30
Zab októberre	8 89

Az Első Szentesi Kenyergyár árjegyzése.

Fehér kenyér	32
Félsárga kenyér	28
Körpa	15 40
Zsoldos körpa	16 --
Árpadara	22
Kukorica dara	19
Pákrörpa	80
Griz	48
Prézli	80
Liszt	0-as 38
"	1-es 38
"	3-as 34
"	4-es 32
"	6-os 30
Köleskása	26
Lágyos	28
Darabossó	26
Marhasó	18

Kiadó lakás.

Horváth Mihály utca 19. szám alatt 4 utcai szoba mellékhelyiségekkel együtt f. éri ápril hó 24 től kezdődő egy kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt Nagy Imre háztulajdonossal.

Eladó

az I-ső kerület Tóth József-utca 17. szám alatti urház, mely áll 6 szobából és mellékhelyiségekből, előnyös feltételek mellett. Ugyanott egy burtozott utcai szoba kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 727

Sodrony-kerítések, fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, valamint mindenféle
Vas- és fűszerárak
legelőssáiban beszerezhetők:
Németh Jenő
vas- és fűszertüzetében.
Horváth Gyula-utca
Ugyanott egy jó fiu fizetés-sel tanulónak felvétetik.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: Á. J.

ELSŐ RÉSZ.

157

— Szomo uságomnak egyetlen oka az lehet, hogy annyira megszokott életemdomról hírtelen le kellett mondanom és mindenekelőtt azt hiszem, hogy — amint ön mondá, — a foglalkozásiány, a munkatlanság okozza az unalmát. — Ői szíves volt megígérni, hogy holnap elhozza Passziból festő eszközeit. Nagyon kérem — De ide kell adnia a ház kulcsát. —
— Ime, itt van.
— Ezenkívül szükségem van egy írásbeli meghatalmazásra, hogy lakásába beléphetek s onnan különböző tárgyakat elvihessek, — folytatja a pénztárnok.
— Írásbeli meghatalmazás? — de minek kell az?
— Nagyon egyszerű! Hogy ne tartsanak tolvajnak, és ne hurokoljanak a reudó sére, mert a kegyed tulajdonát képező dolgokban gazdálkodom.
— Az igaz! Legyen szíves tollba mondani, amit írnom kell.
— Brd dikálni kezdett.
Valentin írt.

Mi-ör készen voltak, Bird zsebre dugta a Passy-i ház kulcsát és tárcijába tette a meghatalmazást. Azután megszerítette Corray Valentin kezét, megcsókolta a kis Klárát s újra el kell tűrnie állítólagos nagy-nőjének heves élesét. Midőn távozásban volt, hígal asszony viszszaíratotta.

— Kedves édesem holnap is ve-lünk ebédel?
— Ha kegyes lesz megengedni.
— Megengedem, sőt kérem is erre. De ne felejtsem el egy pár szép foglalt magával hozni. Tudja, hogy elek-halok érik. És talán egy csomó gombát is csomagolhat hozzá.
— Annak most nincs ideje, né-ném.

(Folyt. köv.)

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért fel-vesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

KIADÓ Ozv. Kiss Sámuelné III. ker. Bilit-utca 1. sz. alatti házá-nál 3 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha és hozzátartozó mellékhelyiségekkel együtt; esetleg azonnal is elfoglalható. Ugyanott egy üve-gajtó is eladó. 823

ELADÓ vagy haszonbérbe kiadó ház. I. ker. Bocskai-utca 41. sz. ház, mely magában foglal 3 egy-másba nyíló padolt szobát, tágas üvegezett zárt folyosót. Értekezhetni Sz. Nagy Kálmán adópénztárnokkal. 820

KIADÓ üzlethelyiség a Felsőpár-ton Kálmán-tér Soós Antal bor-bély házában lakással együtt. 814

I-SŐ ker. Kluzál-utca 15. számú ház eladó vagy kiadó. 813

EGY bolihelyiség lakással együtt Sz-Gy. naptól kiadó több évre, megtudható Bálint-u. 2. sz. a Piti József tulajdonostól. 782

JÓKARBAN levő fedeles hintók ju-tányos árért eladó. Váci József Hódmezővásárhely, I. Szegvári-u. 17. szám. 812

LAKÁS. I. Tóth József-u. 76. számú házánál 3 szobás úri lakás és fel-sőréten herceiöld — nyári kaszálásra — kiadó. Kiss Pál. 785

ELADÓ föld. Szőke Istvánnak a kis-kistőkkel állomás mellett 12 és 13 hold földje tanyaépületekkel eladó. Ugyanannak Vásárhelyi-u. 41. számú házában vetni való búkkönyv van eladó.

A kesztes ág. ev. egyház tulajdonát képező pincehelyiség 1913 év ápr. 24-ikétől kezdve kiadó. Érte-kezni lehet a parókján.

ELADÓ HÁZ. Szahányi Károly fodrász Páva-utca 2. számú háza, nyupiaci tér sarok eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal a fodrász üz-leiben.

IZLETES. Jó házi koszt kapható Sáf-rány Mihály-utca 3. sz. alatt. Eset-leg lakással is. 809

MINDENFAJTA ágytaltal és pelyhet a legmagasabb árrban vesz Lan-tos Károly tollkereskedő. III. Sarkady N. Antal-utca 23. 807

ELADÓ egy valódi Bösendorfer Zongora és egy Singer varógép Rákóczi F.-u. 44. szám alatt. 798

Gályá Imrénék Vásárhelyi-u. 9. sz. házában két szobás utcai padolt szoba, konyha, speiz, tüzevalós kiadó.

URIHÁZAKHOZ ajánkozik mosni és vasalni, valamint vendégfők-től és magánosától lakásán elvállal mosást és vasalást Német Ferencné, Nagyörvény-u. 76 784

KIADÓ LAKÁS. Iskola-utca 3. szám alatti egész ház I. évi április 24-től haszonbérbe kiadó. — Érte-kezhetni Rákóczi-tér 7. szám alatt.

Eladó föld.

Vekerlapos-Kistőkén 68. számú 11 hold tanyaöld, melyben 1 hold szőlő ban, valamint I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 156. számú ház, melyben három üzlethelyiség van; valamint a Kis-szigeten 1 hold szőlőföld eladó. Ér-tekezhetni Rákóczi Ferenc-utca 156.

Eladó vagy kiadó föld.

Gályá Imrénék Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örök-áron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tu-lajdonossal. 708

Bor eladás.

Hajdu Henrik esongrádi, Arany János-u. 49. számú lakosnak

13 hektóliter
jó rilingi bora eladó. 746

Judja meg, hogy

raktáron levő összes téli áruimat mélyen leszállított áron kiárúsítom, mielőtt külföldön bevásárolt újdonságaim megérkezzenek. Raktáron vannak kitűnő barchet **32 fillértől** feljebb. posztók **80 fillértől** feljebb, továbbá

feltűnő szép

fejkendők és posztó kendők, valamint

raktáron levő

plüsch kendő

áruimat

a legolcsóbb árban kiárúsítom. Vászon, kanavász és zephir végenként **10 koronától** feljebb, valamint gyönyörű ág és asztalgarnitúrát. Nagy kiárúsítás

mélyen leszállított

áron férfi- és női kabátokban **10 koronától** feljebb. Himzett blousokat ezelőtt **2-20**, most **1-50** rendkívül jutányos

áron kiárúsítom.

Brül Ferenc
nagyárubáza
Szentes.

ETERNIT PALA

az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő anyaga: új épületeknél lényeges fa megtakarítás, régi faszindelytetők és régi nehéz cseréptetők átfedésére különösen ajánlható. Költségvetéssel, mintával, fevilágosítással díjmentesen szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárusító:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báro Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Flová megye Nagysád?

Megegy Klauzál-u. 16. sz. alá, ahol Kurucz né

Muladi Juliska

a mai drágaság mellett

a legolcsóbb

árban készíti a legszébb kivitelű női

kosztümekeket,

blous, aljakat, sít. Testgyen próbarendelés!

Ad 300—1912.

Hirdetmény.

Szentes város képviselőtestülete 160—912. számú határozatával a vadászterületek hasznos béréből 1903 január 1-től 1910. december 31-ig felszaporodott mintegy 25000 koronát állategyesítés előmozdítására rendelt fordítani — oly feltétellel, hogy ezen összegből szarvasmarha és sertés apaállatok szerezze be a város és ezeket oly kisgazdáknak, kiknek birtokuk önálló vadászterülettel nem képez, vagy kivételes vadászterületre nem csoportosítható adj: el, — 3 év alatt egyenlő utólagos részletekben kamat nélkül való visszafizetés kötelezettséggel. A vételárba a földmiveltésügyi miniszter ur által adandó kedvezmény és az egy évi díj-átlan állatbiztosítás a vadó javára tudatik be.

Köteles vevő a tenyészállattal a mezőgazdasági bizottság által megállapított djárt fedzetni.

A közgyűlésnek ezen határozata alapján felhívom mindazon szentesi birtokosokat, kik az állategyesítés előmozdítására adott segélyt igénybevenni óhajlják ez iránt jelentkezzenek 1913. március 20-ig a hivatalos órák alatt a gazdasági tanácsnoknál hol az egyéb részletes feltételek is megtehető.

Szentes, 1913. február 20.

Dr. Mátéffy,
polgármester.

818

Szentes város polgármesterétől
1450—1913. szám.

Hirdetmény

Az 1894 évi XII. t. c. 50. §-a értelmében minden birtokos köteles a fák rügyeinek fakadása előtt, legkésőbb azonban március hó végeig a belsősegekben, majorokban, szőlőkben, gyümölcsösökben és kerteken levő fákat a hernyófészkektől és lepketojásoktól megtisztítani, az összegyűjtött hernyófészkeket, hernyókat és tojásaikat elégetni.

A később mutatkozó hernyók, valamint cserebogarak megjelenésük alkalmával megfelelő módon pusztítandók

Ennélfogva felhívom a város lakosságát, hogy a kártékony rovarok irtását saját érdekében minél szélesebb körben és minél behatóbban azonnal fogatosítsák, annálval is inkább, mert az irtást annál, ki ezt elmulasztja, hatóságilag költségére fogom eszközölni és az iratás mulasztásáért 100 koronáig terjedhető pénzbírsággal fogom büntetni

Szentes, 1913 évi február hó 13

Dr. Mátéffy Ferenc
polgármester.

811

Értesítés.

Alólirott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázóoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (danas és velour falak) továbbá épület és butor mázóolást, bármilyen fa utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a leggyorszerűbb a legkényesebb ízlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmán minden részében bő tapasztalattal szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A m. t. közönség szíves pártfogását kérve, teljes tisztelettel

Szabó Imre,

szobafestő és mázóoló-m.

2—3 jó házból való fiu tanulóknak fizetéssel felvétetik

Pollák Testvérek
divatáru üzletében.



„Varázsfuvola“

Íraki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A varázsfuvola renki-vül kellemes, 20 acéltrombitaival és 4 erős bőgővel van ellátva. Díszes kivitelben, kottákkal.

tel. átaloktal, toltal, ajándékkal együtt csak 4 korona. Csakis Wagner Hangszer-Király országos elismert legolcsóbb hangszergyártásában kapható, Budapest, József-körút 15. — Gyors javítóműhely. — Kérjen fényképes hangszeregyezéket. 795

Szentes város katonaiugyosztályától.

186—kü. 1913. sz.

Hirdetmény.

Az 1892 1891. és 1890. évben született állításkötelesek fősorozása a f. évi április hó 17. és 18. napján fog megtartatni, és pedig

az 1892. évben született állításkötelesek (I. koroszt.) részére
április hó 17-én.

az 1891. és 1890. évben született állításkötelesek (II. és III. koroszt.) részére

április hó 18-án.

Azon apák, kik fiaikat mint családfejtartót póttartalékba akarják helyeztetni, azon napon kerülnek orvosi vizsgálatra, amikor fiaik.

Az önként belépni kívánó ifjak április hó 18-án vizsgálatnak meg.

A vidéki illetőségű, de Szentesen tartózkodó azon állításkötelesek, akik itteni sorozatásukat kérelmezték, s erre engedélyt kaptak
április hó 18. napján kerünek sor alá.

Felhívom a sor alá kerülő állításköteleseket hogy a jelzett napokon **reggel 7 órakor pontosan, tisztán jelenjenek meg,** az új városúháza I. emelet 55. sz. alatti helyiségében, mert különben mint katonaszökevények fognak tekintetni és szigorúan büntettni.

Felhívom azon állításköteles ifjakat, akiknek akár mint családfejtartót, öröklött mezze ingatlanosság tulajdonosa, pap, papjelölt a póttartalékba helyezettésre van igénye, — és azon állításköteles ifjakat, akiknek az egyévi és illetőleg két évi tényleges szolgálata van jogosultságuk, — igényüket lehetőleg a fősorozás napján jelentsek be a városi katonaiugyosztályhoz, mert különben a kedvezményi kérvények benyújtására előírt határidők be nem tartása, valamint általában a véderőről szóló törvényből folyó kötelezettségek elmulasztása ezen felhívás vagy a törvény nem tudása által nem menthető.

Szentes, 1913. febr. hó 22.

817

Bugyi Antal
polgármester helyettes.